¢ RISQUE a letra correspondente na sua folha de respostas. Responda a toduu'
rimeiras 35 perguntas. As altimas 5 perguntas, responda somente s da sua Owlo

B .—2x-—l

.‘A-ﬂlncio |3x-2/=4-k NAO tem solugio se...
A 4-ks=<0 “B-4-k<0

Qual ¢ a solugiio da equacio|2.x -6/ =4?
-‘A-&--s\'"-'le-S B x=3vx=5

(n+2)
e
*A"-n +3n+2 B n’-3n+2 "Gl A TR

D 2x+1

D 4-k>0
Cc x=-lvy=-5 p xr=-3vx=-5
éiguala...

i 1 G ) ) B

D n’+3n+2

v Com 7 professores, de quantas maneiras diferentes pode-se formar uma comissio de 3?
A 10 B-35 C 210

D 5040

B 23 €24 D 25

- Dois acontecimentos M e N, dizem-se incompativeis se. .
B MUN=gJ C MNN=J D MNN={2}

Uma urna tem 10 bolas idénticas, numeradas de | a 10. Se retirarmos ao acaso uma bola da urna, qual é a
proba‘bilidade de obter-se uma bola com um niimero par menor do que 6?

"Bﬂll SUCESSAO a5 4,3 Uy ... dlz -se que ¢ uma progressiio geométrica se Yn€ IN e qEIR, tem-se...
B a,=a,q Cia i =aq-q Pz

u+l a q
sncesslo u,, n€IN diz- se infinitamente pequena se...

B limu, =1 € limu, =( D limu, 4
n—»x n-*x n—>x

C  7;20; 32; 44; 55;... D 7; 30: 34405558

-B- 80




B 1533 =023 D-1000

ual ¢ 0 contradominio da relagio R = {(l; 1),(2:3),(3;5),(5:1),(7 7)}
CD={1;2;3 5,7} B CD={1;2 5;7} C cD={357}

B-CD={1;%57

- 17. Qual destas afirmagdes esti correcta?

A O grifico de uma fungio quadratica ¢ uma linha recta

~ B Qualquer fungdo do primeiro grau ¢ impar

- C Qualquer fungdo logaritmica tem assimptota horizontal
D As fungdes trigonométricas sio periodicas

18 Qual ¢ o grifico que representa uma fungiio injectiva?
A B -€ D

I
\ 3
L2 ol y . e S——~
‘ \\» .‘Is \%/
19. Qual ¢ a classificagiio da func¢iio f(.\') = cosx + 2 quanto a paridade?
-A_ Par B impar C Nio par nem impar D Par e impar

20. Em quantos pontos se intersectam os grificos das fungdes f(x)=x*-4x e g(x)=-3?
A | B2 el D 4

21. De uma fungdo quadritica f(x) sabe-se que os zeros sdo respectivamente x, =2, x, = 4e¢ a ordenada na

origem ¢ y = 8. Qual € a expressiio que representa a fungio f (x)?
A f(x)=x'+6x+8 B- f(x)=x"-6x+8 C f(x)=-x"-6x+8 D f(x)=x-6x-8

R i

22. Qual ¢é a afirmagiio correcta?
e Senx . senx . senx Y
A= lim—— =1 B limn——=0 C lim——=1 D lim e
=0 I x=0 -y Xt ining X%, -

- -23. Na figura estd representado o grifico da fungio f (x) Qual ¢ a afirmacdio verdadeira?

A lim f(x)=0 C lim f(x)=

Xm0 1"

B lim f(x)=2 D lim f

X=*42 -|*

0,008x’-0,2x* +2x-10
0,002x" - 2000 ;
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l de varidvel real x, diz-se descontinua num ponto de abcissa p do seu dominio se e s se...
B lim f(x)= p C limf(x)=/(p) D lim f(x)= /(p)

: S x-2 se x<s-3 : ; : : : 9
Na fungao .f(x)- y R qual ¢é o valor de (@) para que f{x) seja continua em IR’

Aag=-5 B a=-4 C a=-3 D a=-2

ma fungdo tem primeira derivada negativa num intervalo ]-‘]1 _\'][. entio nesse intervalo a func¢io é
 estritamente...

—-B decrescente C negativa D positiva

: iprimeira derivada da fungiio f(x)=4x’ +2x+2?
x)=4x+2 B—/"(x)=8x+2 C f'(x)=x+4 D f'(x)=x+2

cosx B f'(x)=6xsenx € . D /'(x)=x"(3senx+xcosx) ;
"(x) =" (senx + xcosx) ~

da fungdio f(x)=e"?
B ‘,.ff"(x)'ﬁ'eﬁ; © 267 =



Gy D y-I
ada do ponto onde a fungiio f(x)=x"-3.x atinge 0 extremo maximo?
B x=-1 Gl D.y=?

ca ntre dois niimeros x ¢ y, nesta ordem ¢ 4. Quais siio esses nimeros se o produto dos mesmos

B x=0e¢ y=4 C x=-6¢ey=-2 D x=4e y=8

.ixo, representa o grafico da fungdo f (x). Observe-a e responda as perguntas 39 e 40.

¥

(e _\‘E]—l; +00[ D xE]O; +0°[

B-(~1;0) C (0;-1) D (0;1)

L Somente para as Opcoes B e C
- 36. Seja f (x)= log,x. Qual ¢ o grifico que representa y= f ({\l)’

Qual é a inversa da funciio h(x)= %l?
A : i

X

C h'(x)= i
<X




